





2023年9月21日

# 2023 年歳暮ギフト発売

# ~おいしさに思いを乗せて届ける全20アイテム~

キーコーヒー株式会社(本社:東京都港区、社長:柴田 裕)は、2023 年の歳暮ギフトシーズンに向けて、ギフトセットを発売します。本年発売 45 周年を迎えた「トアルコ トラジャ」や、ロングセラー商品「スペシャルブレンド」の新しい味わい「スペシャルブレンド深煎り」を詰め合わせた『ドリップ オン®』シリーズなど、さまざまな飲用シーンに応える贈り物として全 20 アイテムをラインアップしました。

#### <主なシリーズの特徴>

# **■『ドリップ オン®』ギフト KDV シリーズ** 全 6 アイテム

"挽きたての香り"と"格別なおいしさ"をお届けする簡易抽出型コーヒーの「ドリップ オン®」ギフト。2023 年 International Taste Institute<sup>※1</sup>において優秀味覚賞 2ッ星を受賞した「スペシャルブレンド」をはじめ、今秋家庭用市場向けに発売した新しい味わい「スペシャルブレンド深煎り」が仲間入り。バラエティに富んだ詰め合わせを幅広い価格帯で取り揃えたギフトです。個箱、化粧箱には FSC<sup>※2</sup> 森林認証紙を使用し、環境にも配慮しました。



## KDV-30L(3,240 円 税込)

トラジャブレンド (8g×5 袋入り)・1 箱 スペシャルブレンド (8g×5 袋入り)・1 箱 スペシャルブレンド深煎り (7.5g×5 袋入り)・1 箱 モカブレンド (8g×5 袋入り)・1 箱 キリマンジャロブレンド (8g×5 袋入り)・1 箱 コロンビアブレンド (8g×5 袋入り)・1 箱

\*KDV シリーズは、ほかに KDV-15L、20L、25L、40L、50L をラインアップ (1,620 円、2,160 円、2,700 円、4,320 円、5,400 円 各税込)

#### ■『ドリップ オン® トアルコ トラジャ & ブルーマウンテンセレクション』ギフト DTB シリーズ 全2 アイテム

「トアルコトラジャ」と、「ブルーマウンテンコーヒーNo.1 ブレンド」を詰め合わせた「ドリップ オン®」ギフトです。「トアルコトラジャ」は、本年発売45周年を迎えた当社が世界に誇るサステナブルコーヒーで、優れた味わいから2023年International Taste Instituteにおいても優秀味覚賞2ツ星を受賞しました。さらに、高級コーヒーの代名詞でもある「ブルーマウンテン No.1 ブレンド」を詰め合わせたこだわりのギフトセットです。個箱、化粧箱にはFSC森林認証紙を使用し、環境にも配慮しました。



#### DTB-50C(5,400 円 税込)

ドリップ オン<sup>®</sup> トアルコ トラジャ (8g×6 袋入り)・3 箱 ドリップ オン<sup>®</sup> ブルーマウンテン No.1 ブレンド (8g×6 袋入り)・3 箱

\* DTB シリーズは、ほかに DTB-30C をラインアップ(3,240 円 税込)

### ■『トラジャ & 氷温熟成®珈琲 レギュラーコーヒー』ギフト THR シリーズ 全2 アイテム

「トアルコトラジャ」と「氷温熟成®珈琲」の挽きたての香りを、独自技術のアロマフラッシュ製法で封じ込めました。 芳醇な香りと柑橘類を思わせる酸味が特徴の「トアルコトラジャ」と、酸味と苦みの調和がとれた「氷温熟成®珈琲プレミアムブレンド」のコーヒー2 種類を詰め合わせ、コーヒー好きの方への贈り物にぴったりのレギュラーコーヒーギフトです。 化粧箱には FSC 森林認証紙を使用し、環境にも配慮しました。



#### THR-50(5,400 円 税込)

トアルコ トラジャ 160g(粉)·2 缶

氷温熟成<sup>®</sup>珈琲プレミアムブレンド 160g(粉)・1 缶

\*THR シリーズは、他に THR-30 をラインアップ(3,240 円 税込)

## **■『インスタントミックス スティック バラエティ』ギフト KIM シリーズ** 全2アイテム

お湯に溶かすだけで手軽に楽しめるインスタントミックスを詰め合わせたギフト。喫茶店定番メニューのカフェオレ、カフェモカに加え、フルーツミックスティーと宇治抹茶オレをラインアップしました。化粧箱にはFSC 森林認証紙を使用し、環境にも配慮しました。



#### KIM-30B(3,240 円 税込)

カフェオレ7g・8 本カフェモカ7.8g・7 本フルーツミックスティー12g・8 本宇治抹茶オレ12g・7 本

\* KIM シリーズは、他に KIM-20B をラインアップ(2,160 円 税込)

キーコーヒーは、『珈琲とKISSAのサステナブルカンパニー』を掲げ、喫茶文化の継承と持続可能なコーヒー 生産を実現する事業活動を行ってまいります。

#### ※1 International Taste Institute について

ベルギーに本部を置き、年に一度、食品や飲料品の味覚・品質を厳正に審査する機関です。商品はヨーロッパで最も著名な飲食関連協会所属の 200 人以上のシェフとソムリエで構成される審査員団によって審査されています。審査の結果、総合評定で 70%を超えるスコアを獲得した商品に、それぞれのスコアに応じた優秀味覚賞が付与されます。

#### ※2 FSC(Forest Stewardship Council®、森林管理協議会)について

責任ある森林管理を世界に普及させることを目的とする、独立した非営利団体です。FSC 認証は、世界で最も信頼度の高い森林認証制度として国際的に知られています。

一本件に関するお問い合わせ先一

キーコーヒー株式会社 広報チーム 担当 髙木・福角 TEL 03-5400-3069 / Email key1@keycoffee.co.jp